

Новость · 10 декабря 2022, 07:54

В московской усадьбе Лопухиных произошел пожар

В Москве в усадьбе Лопухиных произошел пожар, площадь обрушения составила около 40 квадратных метров. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу столичного управления МЧС.

Всего пожар занял площадь в 50 квадратных метров, загорелись, в том числе, перекрытия между вторым этажом и чердаком, [рассказали](#) в ГУ МЧС РИА «Новости». Также в ведомстве [добавили](#), что есть один пострадавший — пожарный.

О возгорании стало известно около восьми утра, о ликвидации пожара московское управление МЧС [отчиталось](#) примерно в половину одиннадцатого.

Как уточнили «Интерфаксу» в Пушкинском музее, сейчас усадебный комплекс, построенный в конце XVII века, принадлежит центру Рерихов. На момент пожара здание уже два года находилось на реконструкции. При этом, по словам источника агентства в экстренных службах, сегодня ремонтные работы не проводились, и причиной возгорания могло стать короткое замыкание.